[ el gre 8 A2 Hyone.

123—(56+39)=123—
( ) [ ]

© _
5 =[]

it

i

95

v V. v Vv
0
i

0x
o

28

s3] Aol 9L, BTt gl Aol
A4tk
123 = (56 + 39) = 123 — 95 = 28

rr

i)
fo

rO
filo

e




() gt gure 22 AR MY oA,

36+12x20=( )x20=( )

LR L

v V. v Vv
0
L

0x
I

60

FAT} L Ao] Alelglt Al ¢
.
36 +12 % 20 = (3) x 20 = (60)

I

ANATE Atz Attt




9% (25 +5)

>
> Heh: 45

ol el Al Are
A,




27 7 63 ©] 45 ot
O

AR HE oA Q.
3) 27 63
3 9 21
3 T

i

02
i
o

0
il
©

vV VvV VvYyVvYy
0%
ol

B

%
=
ro,

=

3) 27 63
3) 9 21
3 7

- HFFg 1 3x3=9

9 9 Z&U

27 3 63 9] B 27 3% 63 ) A3

T

il




67 — 48 4+ 59

\VARR 4
02
L

78

(67 — 48) + 59 = 19 + 59 = 78




6. The Aol A 1A WA Atslok sHs A ol AU

@® 46 - 36 @)36+4 ® 445




7.

the Aol A 7V WA Adtslo} she HE-E Sol m2A Q.

48 4+62-56+7x%x9

@ 48 +62 @ 62 -56 @56+7
@ 7%x9 ® 56+7x9

A Qo] BEAAN AL AT Al
SUT} LS 5] AR,
wetA 56+ 7S 713 WA Aol @k,

flo
re
2
2,
2
ot
el
k=l




8. The F AN FIEAFY 22 AL ol AYU

@72—(35+26) @ 75+ 46 - 69
® 51-49 + 36 @ 51— (16 + 16)

® 40 + (100 — 68)

B

D@ 72-(35+26)=72-61=11

@ 75446 — 69 = 121 — 69 = 52

®51-49+36=2+36=238

@ 51 - (16+16)=51-32=19

® 40 + (100 - 68) = 40 4 32 = 72




Ao] HHBHES (
74

i
oL

st
1

i

Mo
i)
o
olN

Ir
Py
o

53-124+24-7=10

O 53-12

@ 53-12+24

@ 24-7




10. 72E& ofd =2 Wrdal gt WirelE ol ste A e B

R IR
[
=

>
> =g 127

B

hrojgol x4 o

= o9
’—‘}\JJQHFE
e P

P [

)

1=

— T

A1

, 6, 8,9, 12, 18, 24, 36, 72 YTt

o | 5] eh40] B2 72




@ 16 @ 14 @ 32 @)25 ® 24
.
D16:1, 2, 4, 8, 16
@14:1,2, 7, 14
®32:1, 2, 4, 8 16, 32
@25:1, 5, 25
®24:1, 2, 3, 4, 6,8, 12, 24
- @ 25




12. 49|48 HF TEA|Q

® 46 @52 @ 102 @248 ®)612

.
42 HE8E o UrojgolR]= -5 ZohEyth
D46+4=11---2

@52+4=13

®102+4=25---2

@ 248 + 4 = 62

®612+4=153




13.

AR 08 F Aa5E et 2ol B deh gyt T
A
T

=
o] 4| S FoHe 402 ohure Zle ol AL

A=2X2X3XT7T B=2X3XTxT7

@® 2x3

@ 2x3x7
(@)2x3x7x2x7
@ 2x3xTx2x3x7

® 2X2X2Xx3X3XTXTXT

AoA HE HE %2
BolA HE FE X7
HAFT  2Xx3XTX2XT




ad 12 7}

14.

14 A

20
ZH

® A" 6 A2} B

L
T

12 28

—~

4

Ut

—

o
H

129} 28 o] FHtf-FoFri=4
8B 479

gol A g glo] thro] Z % gyt

SHA
oF




15.

= 218 shte] Ao g YehfA L,

25x4+10+2=105
30-45+9=25

@® 30-(45+9)x4+10+2 =105
@ 30-(45+9%x4)+10+2 =105
@(30—45+9)><4+10+2=105
@ 30-45+9% (4+10+2) =105

® (30-45)+9x4+10+2=105

25% 4+ 10+ 2 =105 )| A
25419 (30 - 45+ 9) &

o, ~

o,




®1727334a§7g_>47ﬂ
®1’2’4’§’m_)47ﬂ




17. 129 v FollA 20090 7HE 77 8 FSHA L.

> &

> ®ehl 204

B

12x 10 = 120 ©]11, 12 x 20 = 240 ©| B &
12 x 11 oA 12 x 19 AFo]ofl A 25U T,
12x16 = 192, 12x 17 = 204

— 204




18. 429] ool A 79) 50l S B ARQ1A) A 9.

429 51, 2, 3, 6, 7, 14, 21, 42017,

o] & 79| W47, 14, 21, 42 YYth
whakA] 4 7] Yyt




19. 183129 FHis FollA 1009 7H 7Pk &

> &

> =g 108

T,

(187} 12 9] | AFHIS) : 36
(187} 12 ] FH[4) : 36, 72, 108, ---
(100°f 7V 7H7k2 <) : 108




20. 7H2 Sem , A2 12em 9 HAZFE 2] FolF ofo] 7bg AL
AR Fol2 WE ) AAzg el Folk @ Aol BRI

> &

> Heh: 6%

o3

B ‘

83} 12 9] | A-Fuj47t A 9] gt ¥ o] Aol7F Hyth
2)8 12
2)4 6
2 3
87129 HAFHITE2x2x2x3 =240]82

Ay
AR ?F Ho] ZojE 24ecm YU T
IR 1 24+ 8 =3(F)
MR 2412 =2(F)
kA PAZEEE 3% 2 = 6(F) ©] WaFYrh.




